

Kontrolní list pro věcné hodnocení Projektového záměru v opatření programového rámce IROP - HASIČI

Název výzvy MAS: MAS Hlučínsko - IROP - Hasiči
Číslo výzvy MAS: 2
Název výzvy ŘO: HASIČI - SC 5.1 (CLLD)
Specifická pravidla (verze, platnost): verze 1, platnost od 28. 2. 2023
Obecná pravidla (verze, platnost): verze 3, platnost od 14. 8. 2023
Číslo výzvy ŘO: 61
Název projektu:
Žadatel:
Hodnotitel:
Schvalovatel:

Kritéria věcného hodnocení

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Výše celkových způsobilých výdajů projektu	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše do 500.000,- Kč včetně.	20		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše od 500.001,- Kč do 1.000.000,-Kč.	15		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše od 1.000.001,- Kč do 1.500.000,- Kč.	10		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše 1.500.001,- Kč a více.	5		
<p>Popis kritéria: Bodové hodnocení kritéria se vztahuje k výši celkových způsobilých výdajů projektu. Principem nastavení kritéria je zvýhodnění projektů s nižšími celkovými způsobilými výdaji. Relevantními celkovými způsobilými výdaji projektu pro hodnocení tohoto kritéria jsou výdaje vztahující se k datu podání projektu.</p>						

2.	Průměrný roční počet zásahů jednotky	Projektový záměr, https://www.hzscr.cz/clanek/statisticke-sledovani-udalosti-v-kraji.aspx?q=Y2hudW09Mw%3d%3d	Jednotka/y ročně uskutečňuje 10 zásahů a více (vypočteno aritmetickým průměrem za kalendářní roky 2020 až 2022).	20		
			Jednotka/y ročně uskutečňuje 5 - 9 zásahů (vypočteno aritmetickým průměrem za kalendářní roky 2020 až 2022).	10		
			Jednotka/y ročně uskutečňuje méně než 5 zásahů (vypočteno aritmetickým průměrem za kalendářní roky 2020 až 2022).	5		
			Popis kritéria: Kritérium bodově zvýhodňuje žadatele, jejichž jednotka SDH provedla více zásahů za roky 2020 až 2022. Výpočet je proveden aritmetickým průměrem (součet všech zásahů za roky 2020, 2021 a 2022 děleno 3). Žadatel uvede informaci o počtu provedených zásahů v příslušné části Projektového záměru. V případě Projektového záměru, který je podáván za více jednotek SDH, žadatel sečte počet zásahů u všech plánovaných podpořených jednotek, a přepočte tuto hodnotu za uvedené 3 kalendářní roky.) Do počtu zásahů se započítávají typy událostí: požár, dopravní nehoda, únik nebezpečných chemických látek, technická havárie, radiační havárie a nehoda, ostatní mimořádné události, planý poplach; nezapočítávají se ostatní činnosti.			
3.	Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován	Projektový záměr, https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-k-112023	Projekt je realizován v obci do 1 000 obyvatel včetně.	20		
			Projekt je realizován v obci od 1 001 – 3 000 obyvatel včetně.	10		
			Projekt je realizován v obci nad 3 000 obyvatel.	5		
			Popis kritéria: Bodově bude zvýhodněn projekt, který se bude realizovat v obci s menším počtem obyvatel, a to dle dat ČSÚ ke dni 1. ledna 2023. Počet obyvatel obce, ve které je projekt realizován, uvede žadatel v projektovém záměru.			
4.	Současný stav stanice/techniky dané JPO	Projektový záměr	Požadovaná technika/vybavení u jednotky zcela chybí nebo je projektový záměr zaměřen na podaktivitu – výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic nebo vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.	20		
			Požadovaná technika/vybavení se u jednotky nachází, avšak v nevyhovujícím technickém stavu.	10		
			Jednotka má požadovanou techniku/vybavení ve funkčním stavu.	0		
			Popis kritéria: Bodově zvýhodněn bude žadatel jemuž požadované vybavení zcela chybí nebo je jeho projektový záměr zaměřen na podaktivitu výstavba a rekonstrukce požárních zbrojnic nebo vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích. V případě, že žadatel bude v Projektovém záměru požadovat více druhů techniky a alespoň jeden druh (set) techniky u jednotky zcela chybí, je kritérium bodováno 20ti body. V případě, že žadatel bude v Projektovém záměru požadovat více druhů techniky a alespoň jeden druh (set) techniky je v nevyhovujícím technickém stavu, je kritérium bodováno 10ti body. Žadatel popíše stav techniky/vybavení tak, aby bylo zcela zřejmé, který druh techniky/vybavení zcela chybí, který je v nevyhovujícím stavu a který je ve stavu funkčním.			

5.	Technická připravenost projektu	Projektový záměr, Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	20	
			Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0	
			Popis kritéria: Bodovací kritérium se vztahuje k technické připravenosti projektu. Bude podpořen projekt, u kterého má žadatel ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.		

Celkový počet bodů	0
---------------------------	---

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl, je **50 bodů**. Maximální počet bodů je **100 bodů**.

Závěrečné vyjádření komise (projekt splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení):	
---	--

Jméno a příjmení člena komise	PRO/PROTI/ZDRŽEL SE	Podpis člena komise

Datum a místo jednání Hodnotící a výběrové komise:
Jméno a podpis zapisovatele: